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Mussolini ujabb ferve nem engedi nyári pihenőre menni az európai diplomatákat 

Lehef-e monarchia? 
A „Journal des Debats" szerint ezt is cáfolják, mint a négyhatalmit, ami mégis meg- 
lett -- A kisantant sürgős magyarázatot kért Franciaországtól, hogy támogatja-e az 

osztrák-magyar monarchia talpraállásának gondolatát 

Kéf malomkó közöft van Franciaország 
A lapok hasábos cikkeket irnak. Allást foglalnak és véleményt nyilvánitanak. 

A távirati irodák hivatalos és nem hivatalos értesüsüléseket közölnek és mindenki iz 
gatott. Mussolini bedobta a közvéleménybe az osztrák-magyar monarchia visszaálli- 
tásának gondolatát és most egész Európa forrong. A Habsburg restauráció nem kell, 
de azért a német veszélyt jó lenne megállitani. A kisantant tiltakozik, Páris hallgat, 
London a bajusza alatt morog valamit és az általános zürzavarban csak egy a biztos. 

Franciaország kéf füz közölt 
valami 

Fáris, jun. 23. 
Az osztrák-magyar monarchia ügye 

egyre homályosabb lesz. Az ellentétes nyi- 
latkozatok most a francia uttal indulnak ki 
és a cseh távirati iroda jelentését, mely a 
francia kormány ellenkezéséről ir, maguk a 
franciák cáfolták meg. 

A franciaországi sajtó részletesebben 
foglalkozik a Mussolini-féle javaslattal. 
A Paris Soir azt irja, hogy Paul Boncournak 
esze-ágában sincs Magyarország s Ausztria 

Nyen politikai a kisantantot Franciaor- 
szagtól elhidegenitené, már pedig a 
francia kormány a kisantanttal való 
nexusait nem akarja feladni. 

A francia kormány ugy képzeli el a megol- 
dást, mint ahogyan a kisantant tervezi. 

A Duna-államok gazdasági és politikai 
szövetségét megteremtve Magyarország es 
Ausztria belépnének ebbe a szövetségi ke- 
retbe. 

A Temps ezzel kapcsolatban megálla- 
pitja, hogy Paul Boncour már két nap óta 
tárgyal a jugoszláv, román és cseh követek- 
kel, valamint a pápai nunciussal. Jeftics, 
szerb külügyminiszter csütörtökön megje. 
lent a francia külügyminiszternél. 

A „Journal des Debats" viszont rámu- 
tat arra, hogy a négyhatalmi egyezményt is 

A „Paris Midi" szerint Benes cseh és 
mindvégig cáfolták és mégis létrejöii. 
Jeftics jugoszláv külügyminiszter, valamint 
Suvich olasz külügyi államtitkár bejelentet- 
ték látogatásukat Paul Boncournál. A kis- 
antant képviselői ki akarják jelenteni, hogy 
Ausztria és Magyarország egyesitése éppen 
ugy sérti a kisantant érdekeit, mint az An- 
schluss. 

A Paris Midi ugy tudja, hogy Paul Bon- 
cour megnyugtatásul közölni fogja a kis- 

antant külügyminiszterekkel, hogy csakis 
lAusztria és Magyarország gazdasági össze- 
füzésére vonatkozik a terv s nincsen szó 
további nagyobb jelentőségü politikai kap- 
zolatokról 

AUSZTRIANAK NEM ÉRDEKE 

A GAZDASAÁGI UNIóÓ 

Bécs, jun. 23. 
A bécsi lapok alaptalanoknak irják az oszt. 

rák-magyar kérdésről szóló jelentést. A bé- 
csi lapok szerint ezeket a hireket a 

kisantant terjeszti azért, hogy az ujabb 
fegyverkezésekre ürügyet talalhasson. 

Budapest, jun. 23. 
A kormányhoz közelálló „Független- 

ség" cimü lap a monarchia visszaállitásaval 
és a kisantant harci riadójávai kapcsolatban 
megállapitja, hogy a kisantant fellépése 
csak diplomáciai sakkhuzás. 

Magyarországon - mondja a lap - 
nincs szó restaurációról, a királykérdés egy- 
általán nsa aktuális. Gömbös kijelentette, 
hogy még personál-unió alapján sem gondoi 
Ausztriával való egyesülésre. Ha pedig el- 

Még azt is irják a lapok, hogy Ausztriának 
igazán nem érdeke a gazdasági unió. 

A kérdés ilyen módon való tárgyalása 
kissé meglepő, de az osztrákok érthető tar- 
tózkodással kezelik az ügyet. Dolfusst nyi- 
latko-atra kérte fel a „Wienes Journal" 
de a kancellár kijelentette, hogy nincs mit 
mondjon. Ausztria nem ér rá külgolitikával 
bibelődni, mert tulontul elfoglalják be:ső 

tung" cikke. A lap illetékes helyről azt a 
nyilatkozatot kapta, hogy minden monarc. 
hista restaurációról szóló hir fantázia szü- 
leménye. A külföldiek ugy látszik nincsenek 
tisztában az ausztriai eseményekkel és nem 
tudják, hogy a monarchista törekvéseknek 
semmi visszhangja sincs Ausztriában. 

Némefország óva infi Buszíriást 
Berlin, jun, 23. 

A német lapok részletesen foglalkozna gaz osztraák-magyar monarchia tervé- 
vel. A „Völhisches Beachter" óva inta Ausztriát az ilyen kalandoktól és nem ajánlja, 
hogy Közép-Európában imperialista celzatu államhatalmat létesitsenek. Komoly időket 
élünk és komoly cselekedetekkel kell alátámasztani az eseményeket. 

Mif ir a pesfi Függetlenség 
! érkezne a királykérdés aktualitása, akkor 

is csak nemzeti király mellett törne pálcát. 
Ezek folytán a kisantant riadója indo- 

kolatlan. Magyarázatképen azonban szám 
bajön a négyhatalmi paktum, melyben a re- 
vizió lehetősége mégis fennáll. Másodsorban 
pedig az, hogy a kisantant Franciaország 
befolyása által elvesztette eddigi befolyását 
és nem játszhatja az őt meg nem illető sze- 
repet. Ezért a magyar veszedelem hangoz- 
tatásával kendőzi imepiralista törekvéseit. 

Többet ér az elnöki szék, mint a világgazdaság javulása 

renci 
Londonból jelentik: Az amerikai dele- 

gáció nem fogadta el a valutarögzitésről szó 
ló javaslatot és ezzel a világgazdasági kon- 
ferencia holtpontra jutott. Mint kiderült, a 
kérdéses terv tárgyalását, illetve elfogadá- 
sát az amerikai kormány belpolitikai okok- 

zbukoti a világgazdasági konfe- 
a,nehogyRoosevelibukjék meg 

ból ellenzi. 
A valutarögzités következteben beálló 
árzuhanás olyan belpolitikai megrázkód 
tatást okozna, hogy még Rooseweit 

helyzete is meginogna. 

Még érdekesebb a „Wiener Mittagzei- 



1 Ahol az is baj, hogy a vírág fehér is, zöld is, piros is 

HNyen az ember 
urcsa teremtménye az Istennek az 
ember. Talán a legfürosább az egész vilá- 
gon. Rejtelmes, érthetetlen s bizony a leg- 
szeszélyesebb. Olykor szive van, de bizony 
megesik, hogy a legkegyetlenebb tud lenni. 
Néha embert tud ölni semmiért s máskor 
meg még a füszálat se tépi ki. 

x 
Ott állok tegnap a villamos 

a várom a villamost. Hogy hetivásár volt, 
sokan mentek-jöttek az uccán, volt idöm 
eribereket figyelni, emberi lelket tanulma- 
nyozni. A forgalmi rendőr szigoruan intege- 
tett jobbra, balra s keményen kiáltott álljt, 
ha valamelyik okvetetlenkedő kocsis nem 
akart megállni. A nagy zajban egyszercsak 
leállt az élet. Emberek lába földbegyökere- 
zett, kocsis leállitotta lovát, gyalogjárok 
egyre-másra megálltak és mereven néztek 
az egyik sárga ház felé. Még a rendőr is 
megfeledkezett beosztásáról, ő is odafigyelt, 
ahová a többi. 
- Mi lehet? - gondoltam s én is oda- 

néztem. 
Apró vadászkutya sompolygott a sár- 

ga ház tövében s mögötte gyors lépéssel si- 
etett egy ember. Az ember kezében rud, 
a rud végén drót. Karikára. 

A kutyával szemben az uccabejáratnál 
egy másik ember. Éppen olyan szerszámmal, 
mint az, amelyik mögötte volt. A téren, 
nem messze a rendőrtől egy harmadik. Szin- 
tén közülök való éppen olyan szerszámmal. 
A kocsiuton nagy zöld kocsi kis vasrácsos 
ablakokkal. Az ablakok mögött riadt nézé- 
sü kutyák. 

A kis vadászkutya nem vett észre sem- 
mit. Nyugodtan sietett előre. Az ember, a- 
melyik a kutya mögött volt, most hirtelen 
ugrott egyet. A kutya meginalt s közben 
hátranézett. Nosza nekiiramodott és a fö- 
lébesujtó drótos botot átugrotta. 

Az ucca népe leste, mi lesz. A kutya 

majd nekirohant a szembenálló embernek, 
de amikor észrevette az ember kezében a 
drótosbotot megfordult és a tér fele sza- 

ladt. Ahol a harmadik drótos ember állt. 

Az emberek megijedtek határozott fe- 
lelmet láttam minden arcon. 
- Na most - szegény jószágot elfog- 

ják - mintha ezt mondta volna mindenki. 
De közbelépett a rendőr. Az, amelyik 

még olyannyira szigoru volt. A drótos em- 
ber már nyujtotta a botot, hogy a kutya 
nyakába akassza a karikás drótot, a kutya 
meg egyenesen nekiszaladt, de közbelépett 
a rendőr. A guzamibot naagasba lendült, a 
kutya megijedt éz félcráulattal a rendőr 
lába melett hiztelen beszaladt egy uccába, 
ahol neaz állt drótos ember. 

Az emberek hangosan felnevettek: A 
kuty2 megszabadult. Mindenki a három dró- 
tos ezbert nézte, meg a hős rendőrt, akinek 
köszözheti a kis vadászkutya a szabadságot. 
- Hiába no, - gondoltam - mégis 

csak van sziv az emberekben. 
S ahogy ez az egész pillanatok alatt le- 

játszódott, megérkezett a villamosom. Ep- 

pen felszállok, amikor a vizöntő autó is jön. 

Az autóból széles sugarakban fecskendező- 

dik J a viz. Az emberek igyekeznek a fal 

mellé. A rendőr is, megmég egy.Az autó 

közeledik. A vizsugarat nem szükitik. Oda- 

nézek a vizsoffőr arcára, amelyiken végig- 

ömlik a nevetés. 
- Itt lesz valami - gondolom. 

Ahogy valóban lett is. 
A solfőr nem vigyázott se a rendőrre, 

sem a másik emberre és végiglocsolta őket. 

Aztán még nagyobbat nevetett. De az embe- 

vek is. Már azok, kiket nem locsoltak végig. 

A villamos elindult. Eltünődtem milyen 
furcsa is az ember. Egy kutyát eipél de 
az ember baján neyelni tud . 

Irredenfizmusífláffaka 
gelencei olfárdiszben 

Kézdivásárhely, jun. 23. 
A gelencei csendőrségen feljelentést 

tettek a katholikus templom urnapjai oltár- 
miatt. Irredenta a virág - mon- 

dotta a feljelenés - mert a piros és feher 
virágoknak zöld a levele. 

A névtelen feljelentés alapján a csend- 
őrség kiszállott a gelencei templomba és 
megállapították, hogy a piros és fehér vi- 

között van sárga és kék is és az ir- 
ta vád nem egyéb mint dühödt kákán- 

csomó keresés. 

Akis oselédlánynak megint nem sikerült meghalni 

őrizethe velie a rendőrség mert 
már harmadszor lett' eyütts 

" Budapest, junius 23 
Varga Gizella 19 éves háztartásbeli no 

a Horthy Miklós-ucca 55 számu ház második 
emeletéről öngyilkossági szándékból levetet- 
te magát. De amikor a korláton kivül len- 
dült, cipője sarka a vasrács cirádáiban fel- 
akadt és az életunt leány cipőjénél fogva 
fejjel lefelé lógott. 

A házbeliek azonnal odarohantak és 
beemelték a rácson. A mentők a Rókusba 
vitték, ahol megállapitották, hogy nem tör- 
tént semmi baja. Innen a főkapitányság 
életvédelmi osztályára vitték. Kiderült, hogy 
már harmadszor kisérelt meg öngyilkossá- 
got, mert állástalan. Saját érdekében őri- 
zetbe vették. a 

Hetüntek a a fasnádi református empemti 
Tasnád, jun. 23. 

Szerdára virradó éjjel vakmerő temp- 
lomrablás történt Tasnádon. Ismeretlen tet- 
tesek betörtek a református templomba, a 
3 perselyt álkulccsal kinyitották és Kiüri- 
tették. Ezuán, mint akik jól végezték dol- 

gukat, eltávoztak és álkulccsal bezárták a 
templomot. A betörést a kántor fedezte fel, 
aki jelenést tett a csendőrségen, amely Al- 
bu Teodor őrsvezető vezetése alatt a legeré- 
lyesebb nyomozást inditotta meg. 

Cigányokkal dáridózott, azután 

Melbelőtte magát a váradi 
Dacia kaáveházban egyvendég 

Nagyvárad, jun. 23. 
Tegnap délután fél 4 órakor egy Blau 

Márton nevü váradi kereskedő beállitott az 

Egyesülési téri Dácia kávéházba és egy ba- 
rátja társaságában cigányokat hozatott és 

mulatni kezdett. Egy órán folyt a dáridó, 
amikor a főpincér duranásra lett figyelmes 

Azt hitte, hogy az ablak tört be és odaszolt 

a pincérnek: 
- Nézze már meg mi történt. 
Ebben a pillanatban kicsapódott a sze- 

paré ajtaja és kirohant a két muzsikus. 
- Meglőtte magát - mondták halálsa 

tan kávéház személyzete azonnal bero- 
hant az ájult emberhez és oltogatni kezd- 
ték az öngyilkos ingét, amely a revolver g0- 
lyótól meggyulladt. 

Mikor munkatársunk a helyszinre érke 
zett, a főpincér éppen a cechet állitotta ösz- 
sze. Két üveg bor, tiz fekete, szóda.. Három 
százötven lejt fogyasztott Blau Márton, - 
Gyakran járt a kávéházba és nagyon jól isz 
merik. Nőtlen, református vallásu, és a Ga- 
lamb ucca 9 szám alatt iakik. 

Hogy miért lett öngyilkos, nem tudják 
............... 

Háromévi fogházra itélte a törvényszék 
a biharpüspükii baptista gyilkos legényt 

Nagyvárad, jun. 23. l 

Ez év januárjában történt, hogy egy 

vasárnap délután Bucsi Sándor kijött a 
biharpüspöki-i baptista imaházból. Békésen 

ment hazafelé, amikor Szarka Sándor egy 

barátjával megállitotta: 
- Hova mégy te istentagadó? - kér- 

dezte tőle. 
-En nem vagyok istentagadó - fe. 

lelte Bucsi, - én baptista vagyok. 

- Minden baptista istentagadó - mond 

ta egyre mérgesebben Szarka és fenyegető- 
en közeledett Bucsi felé. 

Az látta, hogy egy kicsit bevanrugva 
és ki akarta kerülni. Szarka azonban für- 

gélkh valk Hirtelen megdulattal felkanett 

egy követ és Bucsihoz vágta. 
A kő beszakitotta a megtámadott ejét 
és haldokolva szállitották a biharmegyei 
közkórházba. - Itt kétnapi haláltusa 
után kiszenvedett. 

Az orvosok megállapitották, hogy az 
nem volt ugyan halálos, de Bucsinak aegi 
véletlenül gyönge a koponyacsontja és i 
következett be a halál. Más ember 
meggyógyult volna. 1 

Szarka mindent beismert, de azzal vér 
dekezett, hogy részegen követte el tettet 

és nem emlékszik semmire. A biróság 
enyhitő szakasz figyelembevételével 

háromévi fogházra itélte Szarka san- 
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üig esetleg hivhat a király és nem föhetek. 

De, ha ma nem: akkor meg lesz holnap, 

vagy holnapután. Ne félj! Ha akkor sem, 
mehetek veled, te megvársz majd a renge- 
tegben, három napig is. 

A harcosoknak, akik őrt állnak, majd 
megmondom, hogy ne bántsanak. Ha vég. 
leg nem jöhetnék van egy hely, ahova el- 
küldhetlek, ennek a fehér embernek a ta- 
nyája, aki most idejött s ahol az apád meg- 
halt. Egy fehér leány van ott, meg egy fia- 
tal fehér, aki rettenhetetlen bátor. Öt nap- 

pal ezelőt megsebesitete őt egyik harcos a 
törzsből, mert az ő életére tört. Most ugy 
fekszik, mint a halott. Éjjel-nappal figyelik 

őket harcosaink, Ezekhez kell menned, ha 
nuem jönnék. ; 
Szivesen fogadnak ezek a fehérek 
- Azt nem tudom még - suttogta Kha- 

ma. - A férfit láttam. Ügy mosolyog, mint 
a felkelő nap s mindenképen szere való em- 
ber. A nő gyönyörü, de nem olyan szép, mint 
te. Jól ki kell hallgatnom a Király és a fe- 

Elhallgatott, mert a csöndbe bele bődül 

Schomm hangja, aki ő és Aleyot hivta. 

Khama felugrott és dühösen vakkantot. 

- Téged akar. Akkor ma éjjel nem le- 
het. De ne félj Aleye. Nem hagylak el, - 
tette hozzá, aztán az ajtóhoz ment és kiki- 

Ha Dykel átta volna Jeanne Seggonaux 

arcát mikor kiment a sátorból s végigtekin- 
tett a vigasztalan áboron, öbb fogalma lett 
volna a leány lelkierejéről. Bár nem kicsi- 
nyelte le Jeanne tevékenységét, mégis el- 
hitte neki, hogy könnyü a dolga, mert min- 

den nyugodt.. Haltiz derekasan viselkedik a 

megmaradt katonák csondes megadással vi- 

selik el a veszteglést... Igy vélte Dyke. 

De ha látta voln a leány szemeben az 

aggodalmat, mikor arra a nyolc beteg kato- 

nára tekintett, kik ott kucorogtak a tüz kö- 

rül és félig öntudatlanul, belerévedezve a 

körülfogó erdő sürüjéebe - és ha láta vol- 
na, hogy remeg a leány ajka, mikor észak- 

ról mély és távoli dobpergés halik - ak- 

kor tisztában lett volna azzal, hogy a leány- 

ma. Mert Jeanne lelke tele volt réemekkel. 

Ugy tetszett, hogy elérkezett a teljes idegki- 

Mégis csupa haározottság volt a járása 

amint a tüzhöz ment, Halfizhoz Aki felug- 

rott közeledtére. A derék arabon magán is 

jól meglátszott annyi napnak és éjszakának 

aggodalma és rémülete. 

A pillantása fáradt volt, hangjának már 

nem volt meg az a bizalmas csengése. mint 

az utazás elején. Jeanne hiradására azonban, 

hogy a nagy ur sokkal jobban van és mar 

lebtedi mély álmából, mégis láthatólag bol- 

-M lassék Allar! - dörmögte 

áhitatosan - Ez jó hir. Mindent elmondottál 

már neki? 
- Még nagyon beleg - felelte a leány 

- Azt hiszi, hogy minden rendben folyik 

a táborban. Hamarosan meg kell látogatnod. 

De semmiről ne beszélj, amig teljesen egész- 

Haliiz a rengetegbe kémlelt és rekedt 

sutlogással válaszolta: 
Még it vannak... Ezek az a

rnyak.., 

Egész nap látom őket. Gonosz hely ez. 
Go- 

nosz, nagyon gonoszi 
A leány erőt vett magán és mosolygott: 

- Mégsem bántanak bennünket, - 
szólt. 

- Hogy vannak az embereid? - mutatoltt 

oda a heverésző alakokra. 
Folyt. köv.). 7 

leánya 

séges nem lesz. Hallottad ujra a dobokat? 

Az Ujp 

lefolyása k övetkező volt: 
Az Ujpest kölcsönevtt játékosok nélkül 

a következő összeállitásban szerepelt: Hóri, 

St , Futó-Szalay, Szücs, Sáros- 

Pusztai, Avar, Jávor, Déri, P. Szabó, ezezi 

szemben az olaszok a következő félelmetes 

csapatot állitották ki: Combi-Rosetta, Cal- 

lHgaris-Varglien L, Monti, Bertolini-Ser- 
nagioto, Varglien II., Porelli II., Ferrari Or- 
si. 

A mérkőzés a hétköznap ellenére a fon- 
megfeleően a Hungária-uti pa- 

lyára 18 ezer nézőt vonzott. A küzdelem, a- 

mely a prágai Berhanek füttyjelére indult, 

Ujpest támadással kezdődött, de utána azon 

nal a Juventus lendülettel ostromolja az 

Ujpest kapuját és a 6. percben a Cesarini 
helyett játszó Varglein II. eredmenyes. A 

mezőnyben hamarosan kitünik, hogy a Ju- 
ventust nem hiába tartják Európa legjobb 

atának. Technikai és taktikai fö- 
lénye nagyszerüen kitünik. Varglein II. nem 

A Közép Európ 
Prága, junius 23. 

Szerdán délután találkozott a két ország 

bajnoka a Mitropa Cup küzdelmek soran. 

A mérkőzést, amelyet 25 ezer főnyi közön- 

ség drukkolt végig, a Slávia nyerte megér- 

demelten, Az első gólt az Austria érte el ön- 

gól révén, amelyet Kopeczky 

Budapesten 

* Budapest, junius 23 
A Budapesten vendégszereplő Tilden 

együttest kellemetlen meglepetes erte. - 

Ugyanis tegnap a kitünő formát kijátszó 

Kenriing-Gabrovicz pár 3:6, 6:4, 6:1, 1:6, 

T:5 arányban sulyos vereséget mért a világ- 

bajnokra, akinek partnere az elsőrangu Bar- 

nes volt. Ezt megelőzőleg a férfi egyesben 

Gabrovicz 6:4, 6:0, arányban kikapott Til- 

i 

I 

e 

niszmér 
Bukarest, junius 23. 

Románia nemzetközi tenniszbajnokságai 
tegnap fejeződtek be. A verseny utolsó nap 

jának eredményei a következők: 
Női páros: Golescua -Romalo, Caracos- 

tea Somogyi 6:8, 6:4. A gyengébb pár győ 

ros: Puncec-Réehy, Scheffer-Pallada 3:6, 

6:1, 6:2, 6:2. Vegyes páros: Golescu-Fou- 

Hec, Somogyi-Puncec 4:6, 6:2, 6G:4. Női 

SPORT 
ast már kiesett 

Hiába megy ezek után a Juventus váro- 
sába, mert ott még biztosabb, hogy kikap 

röviden megirtuk, a Ju- 

elégszik meg az első eredményességével, tiz / 

a- 

során a Slavia legyőzi 

fejes gólja ! 

perc multán ugyanő lövi am ásodik és a fél 
időt beállitó gőlt. Az Ujpestnek lenne al- 
kalma s zépitésre, de egy jogos tizenegyest 
a biró elnézett. 

A nmásodik félidőt is az olaszok táma- 
dása nyitja meg. De negyedóra multán UJ- 
pest is veszélyes. összeszokatlan, de egyé- 
nileg kitünő csatárai háromszor is elszánt 
közbelépésre késztetik Combit. A 16. perc- 
ben felszabadul az olasz kapu és Sernagiotó 
már nyargal Hóri kapuja felé. Atsiklik min- 
denkin, lövése gól, ez már a harmadik. A 
23. perc meghozza a negyediket is, most a 
balszélső volt eredményes, a kitünő Orsi. A 
közönségen nagy csalódás vesz erőt. Szinte 
az emlékezetes 5:0-ás magyar kudarc em- 
léke elevenedik meg, pedig most csak klub- 
csapatokról van szó. Az Ujpest azonban nem 
esik össze és három perc mulik el csak igy 
kétségbeesésben. Pusztai fut le és az elsc 
Ujpestégőlt éri el. Az Ujpest továbbra 1s 
támadásban marad. Közben besötétedik és 
ezt az Ujpest jobban kihasználja, mert a 40 
percben a második gólt is belövi. Ezzel a 
gyors két góllal sikerült a sulyos vereséget 
szépiteni. 

z upa mérkőzések 
az Ausfriát 

egyenlitett, majd Swoboda vezetéshez jut- 
tatja csapatát, mig a második feélidőben 
Joska beállitja a végeredményt. Az Austria 

mindvégig lélektelenül játszott és veresége 
valahogyan meglepetésnek számit. A mér- 
kőzést a magyar Klug Frigyes vezette ki- 
fogástalanul. 

A Tilden eceirkusz jött, 
látott és győzött 
Egyedül a párost nyerték meg a magyarok 

dentől. 
Tilden és Barnes pesti vendégszereplésé 

nek másodnapján előbb Barnes Gabroviczot 
verte 3:6, 6:2, 7:5 arányban, majd Tilden 

könnyen győzött Kehrling ellen 6:1, 6:2-re 

A párosm érkőzést is az amerikaik nyerték 

a magyar Gabrovicz-Djetomvszky-párral 
szemben 6:0, 6:1, 9:7 arányban. 

.. 

A romániainemzetközi ten- 
özéesek végetl értek 

karest) 7:9, 6:3, 6:1, 6:3. 

Végeredményben a bajnokságok a kö- 

vetkezőképen oszlanak meg: Női egyes So- 

mogyi Klári (Arad), férfi egyes Pallada (Ju 

goszlávia), Női páros: Golescu-Romalo pár 

Férfi párosi Puncec (Jugoszlávia) -Rétny 

(Bukarest), vegyes páros: Golescu-Poulier 

(Bukarest). A négynapos verseny bővelke- 

dett a tenniszjáték minden szépségében és 

az nagyszámu érdeklődő jelenletében folyt 
. 

, . 



Az uj konverziós Mindiz többet látmak, mint ami van 

Felmentette a székely- 
udvarhelyitörvényszék 

azokat, akik olasz cserkészekről azf álli- 
folták, hogy el akarják fogiaini Erdélyi 

tförvény végre- 

Hasonlóan az 50 hektáron felüli birto- 
40sok, akiknek főfoglalkozása a földmive- 
lés és mezögazdasági jövedelmük legalabb 
60 százalékát teszi ki összjövedelmüknek, 
s akiknek mezőgazdasági befektetései köz- 
ismertek é saf öldmivelésügyi miniszterium 
által is elismertettek, fel vannak mentve 
a 3 pontban foglalt mezőgazdasági felhasz- 
nálások bizonyiása alól. Ezek azonban nem 
tekinthetők olyanoknak, mint akiknek mező 
gazdasá ga főfoglalkozásuk, ha valamely 
foglalkozási adót fizetnek, azonkivül ame- 
lyet mint mezőgazdasági bérlőknek kell fi- 
zetniök. A mezőgazdasági jövedelmi hányad 
kiszámitásánál elsősorban levonandók a 
nyugdijak, fizetések, az átmeneti jellegü meg 
bizatásokért és müködésekért járó javadal- 
mazáso,k valamint az adós által a városban 
lakott és tulajdonát képező ház jövedelme, 
vagy ennek megfelelő hányada, ha az adós 

azt nem teljes egészében látja. 
A földmivelésügyi miniszterium elisme- 

rése bizonyitványokkal történik, melyek meg 
állapitják az eszközölt befektetéseket, azok 

terméseztét, fontosságát és azt az alkalmat 

melynek folyamán ezek el lettek ismerve. 

18. szakasz. Ezen fejezetben jelzett adó 
sok 2 évi moratoriumban részesülnek, 19883 

április 14-től kezdődőleg, évi 3 százalékos 

kamattal. 
A kamat szintén csak az 1933 április 

14-én fennállott tőke után számittatik és fi- 
zetendő minden naptári év végén 1933 de- 

cember 1-i kezdettel. 

A minisztertanács fel van hatalmazva 

arra, hogy ezen határidők lejára után 
meghosszabbitsa ezen adósok javára en. 
gedélyezett moratoriumot legfeljebb 

még 3 évre 1935 április 14-től kezdődő- 

leg. "" 

19. szakasz. Ha ezen adósok hitelezői 

kérik az 1933 április 1-én fennállt követelé- 

sük háromnegyedének megfizetését, 5 szaá- 

zalékos évi kamattal, az adósok kötelezve 

vannak tartozásuk maradékát egyenlő félévi 

részletekben megfizetni, minden év junius 

és december 1-én, 1933 december 1-től kez- 

dődőleg, ha a hitelező ezen kelet előtt ily 
értelmü értesitést adott, ezt azonban olyan 

módon, hogy az évi részletek ne haladják 

meg az adós összjövedelmének kétharmad- 

részét. 
Ezen hitelezők adósai ebben az esetben 

nem vehetik igénybe az előbbi szakaszban 

foglalt moratorium kedvezményeit. 

összjövedelemnek tekintendő az aján- 

lattétel idején az adólajstromban szereplő 

összeg. 

Az 1933 április 1-én fennálló követe- 

lés alatt értendő az az összeg, mely áll a tő 

kéből és a felek közt fennálló megegyezés 

szerinti kamatokból, illetve az 1932 április 

19.iki és október 26-iki konverziós törvé- 

neyk, az 1931 április 2-iki kamatellenes tör. 

vény és ennek utólagos módositása, valamin 

az 1931 december 18-iki, 1932 febeuár 13-iki 

március 12-iki és december 23.iki törvények 

által lecsökkentett kamatokból, ha a meg- 

állapodás szerinti kamat ennél magasabb. 

Az adósok a fent megállapitottnál na- 

gyobb hányadot is felajánlahatnak, vala- 

mint bármely személyi, vagy tárgyi garan- 
ciát, amelyet a hitelező elfogad.. 

Ha ezen szakaszban kimutatott mód sze 

rint az adósság 10 év alatt kifizetve nincsen 

az adósok tartozásuk fennmaradt összegére 

végrehajthatók lesznek ezen 10 év eltelte 

után a polgári jog értelmében. . 

f 

Székelyudvarhely, junius 25. 
Nagy érdeklődés mellett tárgyalta a szé 

kelyudvarhelyi törvényszék azt a pert, ame- 
lyet az ügyészség három udvarhelyi lakos: 
Borbáth Arpádné, a Ganz-cég inkasszánsa, 

Balázs József fodrász és Héjja Albert ko- 
rábban székelyudvarhelyi segédlelkész ellen 
inditott, azzal vádolva őket, hogy 1933 év 
januárjában azt a hirt terjesztettek, hogy 

verzett olasz katona tartózkodik, akik a ma- 

gyar hadsereggel egyesülve, el fogják fog- 
lalni Erdélyt. 

Az ügyész a Marzescu-törvény alapján 
emlet vádat Borbáth Arpádné, Balázs Jó- 

zsef és Héjja Albert ellen és vádbeszédében 
megbüntetésüket kérte. Több tanu kihallga- 
tása után Borbáthné védője és Balázs Jó- 

Megszüntetik az ostomállapotot? 

Az Adeverul értesitése szerint a kormány gazdasági bizottsága 
megszüntetésének kérdése is szóba került. A 

nyugodt és éppen ezért indokolatlannak látszik 
ostromállapot további fenntartása. Ez ügyben különben a legközelebbi minisztertanács 

estromállapot 
tották, hogy az atmoszféra teljesen 

fog dönteni, 

Kolozsvári hirek 
Kolozsvár, junius 23. 

Jule, 51 éves asszony még a 
mult héten elaludt és nem birták felkölteni. 
Tegnapra azután, anélkül hogy magaához 
tért volna, meghalt. Az orvosok értehetetle- 
nül állanak a halálesettel sezmben. Mégis 

altatószert vett be és ez okozta halálát. 

a kolozsvári vasuti állomáson. Dobocan Ja- 

Valami készül a mandzsu haláron 
A szovjethadsereg titkos hadmozdulatokat végez Keleten 

Japán forrásból terjesztik azt a hirt, 

a szovjetek Mandzsuria határán ko- 

moly hadműveleteket folytatnak. Az egyik 

jelentés beszámol arról, hogy a szovjetek 

Barabas körül hadgyakorlatokat tartanak, 

egy másik jelentés pedig azt közli velünk, 

hogy a szovjethatóságok a határvidék meg- 

bizhatatlan elemeit Szibériába toloncolják. 

Kolozsvár, junius 23. 
Flshoias Antai, Petris községbeli luthe- 

megjegyzést tett. A sértés a csendőrséag 

fülébe jutott, mire a lelkészt azonnal őrizet- 

be vették és felsőbb parancsra a kolozsvari 
bir kiserték, ahomnan áttették a 

I Rengeteg vért vesztett 

zsef védője mondották el vedőöbeszedüket. 
A védők kimutatták, hogy a tanuk vallo 

másából csak az derül ki, hogy Magyaror- 
szágon olasz cserkészek vannak és a hivat- 
kozott törvény 1. paragralusában megje- 

lölt vétséget csak az követi el, aki vagy 
sajtóban, vagy röpiratban kolportál oly 
hirt, hogy pánikot keltsen. Ez az eset a v: 
lottaknál nem bizonyult be, rájuka rendtőr- 
vény nem alkalmazható és cselekmény 

A törvényszék helyet adott a védők ér 
velésének és mindkét vádlottat felmentette 

hez beadott feljelentést. 

ülésén az 

és a mentők élet- 
veszélyes állapotban szállitották be a kór 

A Motilor uccában levő „Paris" kert. 

mert az nem akart több italt kiszolgálni 

mintegy 
jeszkedéssel szemben, vagy 
legüek lesznek később 

1933. EKRDELYI 
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Izgalmakban bővelkedő tárgy kez- 

dődött meg tegnap a bukaresti esküdtszé- 

ken. A vádlott: Virgil Nicolaescu, a bukares- 

ti kettős gyilkos ügyvéd. Aki feleségét és 

felesége anyját - aki szeretője volt -gy
il- 

kolta meg. Az esküdtszék terme zsutolá
sig 

megtelt az érdeklődő közönséggel. A védök 

asztalánál a legnevesebb bukaresti ügyvéd
ek 

foglaltak helyet, élükön Radu Rosettive
l, a 

bukaresti Ügyvédi Kamara dékánjával
. Az 

esküdtek padján pedig a leghiresebb bu
ka- 

resti intellektuellek, orvosok, ügyvédek, 

mérnökök foglaltak helyet. 

A beidézett tanuk közül a védelem
 ta- 

nui hiányoztak. A védők a tárgyalás elha- 

lasztását kérték. Az ügyész ell
enezte az el- 

halasztást. Heves szóvita után az esküdtszék 

nem adott helyt a tárgyalás elhalasz
tá- 

sára irányuló kérésnek és elrendelte a 

tárgyalás megtartását. 

Nicolescu vádlott az elnök azon ké
rdésére, 

hogy miért van szüksége 65 tanur
a, a kö- 

vetkező választ adta: 

A beismerő vallomást kinzásokkal 

vették ki belőlem. A fogházban Ros
noveanu 

vizsgálóbiró és Jonescu rendőrkomiszá
r meg- 

vertek. . ! ! 

Az ön jelenlétében főügyész ur -fo
r- 

dult sápadtan az ügyész felé a vádlott
. Sőt 

még ön is megpofozott. 

: Nicolaescu szavaira a 

álénk mozgolódás támad. 

A főügyész a vádlott szavaira csak
 eny- 

nyit mondott: 
Hiány pofont adtam magának?

 

- Igazán nem számoltam - mondja a 
1 vádlott. 

Megkinoztak és 55 napig tartott
ak sö. 

holott a törvény csak 20 napot 
engedélyez. 

Amikor az elnök a tárgyalást meg 

akarta kezdeni, a védők ujabb kifogással 

állottak elő. Kifogásolták az 
esküdtezék ösz- 

szeállitását és kijelentették,
 hogy az esküd- 

teket nem szabáyosan sors
olták ki, hanem 

összeválogaták őket a felső 
társadalmi ré- 

tegből, holott a törvény szeri
nt minden fog- 

lalkozási ágnak képviselve 
kell lennie. 

Az esküdtszék ezt a Kkifo elutasi- 

totta, mire felállott az e
gyik védő, Dragu 

ügyvéd és bejeentette, hog
y mivel a védelem 

indokait nem tette az esk
üdtszék magáévá, 

lemond a védelemről. 

Radu Rosetti, az ügyvé
di kar dékánja 

vérte a biróságot, hogy m
ivel védőtársa le- 

mondott és ő - amig meg akarták o
sztani 

eség, -Enmésztési gyené 
vérszegény- 

ség. lesoványodás. sápadt
ság, mirigybetegsé- 

kelések. furunkulusok ese- 

őzsel' ke- 

közönség soraiban 

gek, bőrkiütések, 

faeiben a természeles „Ferenc J 

serüviz szabályozza a belek annyira fonlos 

működését. 

és tél év a sírand- 

fürdő folvajának 
Marosvásárhely, ju

n. 23. 

A marosvásárhelyi 
törvenyszék tegnap 

kozott itéletet Stern József
 felett, aki rend- 

z.. 

szeresen fosztogatta a marosvásárhelyi 

randfürdő kebimjaii, Két és félévi par
yenre 

itélték. 

Lemondott 
védő, mert a tárgya 
nem iudta elhalasztain 
zott engem a börtönben" -- mondotta Nicolaes

cu vádlott 

Izgalmas föőtárgyalás a buhkaresii es
küdíszéken a gyilkos ügyvéd bünper

ében 

a védel 

a védelmet 
nulmányozta 
hogy az összes iratokat áttanulmányozhassa. 

... 

az iratoknak csak egyrészét 
ta- 

át - halasszák el a tárgyalást l 

emről az egyik 
lást másképen 

„A vizsgálóbiró megvert 

ön főügyész ur megpolo- 

Végre ezt az indokot elfogadták és az 

izkalmtakban bővelkedő tárgyalást elhalasz- 

sSzászrégenben ilyen is történ
hetik 

30 egy 
iogorvosát 

Marosvásárhely, jun. 28. 

Erdekes kártéritési ügyben inditott
 ke- 

resetet dr. Wachner Arnold fogorvo
s ellen 

Krausz Jolán szászrégeni üzlettu
lajdonosnó. 

1932-ben kezelte dr. Wachner 
Krausz Jo- 

Junius 23-án éjjel 

ezer leire perli 
páciense a 
A logés az álkapocs közüött 

beletört a iuró egy darabja 

lán fogait és tömés közben az egyig fog 

és állkapocs között beletört a furó egyik 

darabja és azóta a nő foga állandóan geny.
 

nyesedett. Krausz Jolán 300 ezer lej kár 

téritést követel a fogorvostól. 

zz szzzzzzzzszzzzzszzzzzzaemtzzzzzmzreeman 

Mes akarták ölni a két 
san-marinói herceset 

Róma, jun. 28. 

Az olasz fenhatóság alatt álló Sa
n Ma- 

rina köztársaságban összeesküvést
 fedeztek 

fel a két régens herceg ellen. A 
napvilágra 

került tervek szerint egy földalatt
i társaság 

junius 28-án éjjel meggyilkolt
a volna a her- 

cegeket és a fascista párt vezet
ő embereit. 

! 

Feloszlattak a szocdem 

A rendőrségi nyomozás kideritette, hogy az 

összesküvők összeköttetésben állottak szi- 

Giliai és katalán forradalmárokkal és velük 

karöltve csinálták meg a terveket. 

Több mint negyven embert tartóztattak 

le, köztük négy nőt. 
. 

pártot Németországban 

Beriin. jun. 23. 

A német birodalmi kormány az egész 

ország területén 
betiltotta a szociáldemokrata párt m

üű- 

ködését. 

A rendeletet elküldték a tar
tományi kor- 

mányzóknak szigoru végrehajtá
s végett. A 

szociálistaák müködésének be
ültását azzal 

indokolja meg a kormány, hogy a Breit- 

schneider és több vezető Prágáb
a emigrált. 

Ezel azonban a német szociali
sta párt meg 

oszlása csak látszatra történt meg és a cseh 

fővárosból irányitják a német szociálisták 

hazaárulást kimeritő ténykedéseit. 

Hamburgban leleplezték a 
német szo- 

ciálisták egy titkos ülését és hazaá
ruló ira- 

tokat foglaltak le. A párt mu
nkáját Prágá- 

ből irányitják. Az uj rezeim 
elleni küzdel- 

met és annak eszközeit a kormány igy nem 

tudja ellenőrizni. A birodalmi korm
ány a 

következő rendelkezéseket te
tte: 

Kizárják a szociálistákat man
dátumaik 

gyakorlásából, ugy a birodalmi gyülésen, 

mint a községi tanácsokban. Lehetetlenné 

kell tenni minden propagan
dájukat. Elko- 

bozták az ország területén 
levő összes va- 

gyonukat. Beszüntetik az összes ujsagjai-
 

Et és tébetákat, Vézül magtitiák A 

Ebert volt köztársasági elnök iiát letartóz
tatták 

közpénzből élő tisztviselőknek és alkalma- 

zottaknek 
lehessenek. 

Brandenburgból jelentik: A német szo 

ciálista beszüntetésével kapcsolatban 

a rendőrség őrizetbe vette Ebert 
FErigyest. 

aki Németország első köztársasági el- 

nökének volt a fia. , 

Ebert Frigyes szerkesztője volt a Brand
en- 

bürger Zeitungnak és a lapban kifej
tett ma- 

gatartása miátt törtéent letartóztatása. 

Úgyancsak letartóztatták Filast, Branden- 

burg ftőpolgármesterét és tartománygyülék" 

hogy a szociálista rárt tagja 

- A posta kézbesiti majd az összes bil 

rósági idézéseket. Bukarestből jelentik: 44 

elé, amely szerint a jövőben az össze
s e 

sági és rendőrségi idézéseket posta uj
án n le: 

het majd a legcélszerübben kik ifeni, A 

tervet az igazságügyminiszteriumban 
nyira elfogadatónak találták, hogy Valói1 

nüleg rövid időn belül Ro 
an nosta 

kézbesit maji az összes idézéseket. 



A jövő héten 
! d 

Herriol Romániábaiön 
A volt irancia miniszterelnök rövid tartózkodás 
után Bulgáriába utazik " 

Bukarest, jun. 23. 
Előkelő vendége lesz Romániának a 

jővő héten. Herriot, Franciaország volt mi- 
niszterelnöke érkezik meg néhány napi tar- 
tózkodásra az országba. Herriot tartózkodá- 
sával kapcsolatban különböző kombinaciok 

szárnyra, amelyeknek azonban sem- 
miféle alapjuk nincs, mert a volt mmiszter- 
elnök egyszerüen tanulmányi utra jött, a- 
mit mi sem bizonyit jobban, mint az, hogy 
néhány napi tartózkodás után Bulgáriaba, 
majd Görögországba utazik. 

Csendélet a Bálvány-ucecában 

Rablótaámadás Pesien egy 
öres texilügynök ellen 

1- Budapest, junius 23 
Csütörtökön reggel nyolc óra tájban 

rablótámadás történt a Bálvány-uccaban. 
Wix Dávid textilügynök 20. szám alatti 
udvari irodahelyiségeében megjelent Eriznai 
Gábor kárpitossegéd és egy megcimzett bo- 
ritékot nyujtott át Wix Dávidnak. Mialat 
Wix a boritékot felbontotta, Briznai ráta- 
madt és gummibotjával fejbevágta. Wix 
segélykiáltására a házbeliek előrohantak és 
üldözni kezdték a menekülő Briznait, vala- / 

mint két társát, akik a támadás ideje alatt 
a kapuban várakoztak. 

A három menekülő rabló közül Briznait 
és Horváth Károly bádogossegédet a Sza- 
badság-téren elfogták. Harmadik társuk, 
Sándor Ferenc szabósegéd kereket oldott, 
de délután a Vilmos császár-uton ő is rend- 
őrkézre került. Ő mondotta el, hogy a rab- 
lásban résztvett Briznai öccse is, de a nagy 
zürzavarban észrevétlenül megugrott. 

, 

Nagynehezen sikerült csak lokalizálni a 
hrassói öchiel-gyárban keletkezett tüzet 

Brassó, jun. Z3. 
Könnyen végzetessé vállható tüz ütött 

ki Brassóban. Ismeretlen okokból kitolyó- 
lag kigyulladt a Schill-vasgyár. A munka- 
sok eleinte azt hitték, hogy a tüzet a gyár 
tüzoltósága is képes lokalizáini, azonban az 

éjszaka folyamán a tüz annyira megerösődöt 
hogy a városi tüzoltósághoz fordultak se- 
gitségért, amely egész éjszakai megfeszitett 
munka után a tüzet végre eloltotta, A kár 
azonban igy is igen nagy, de biztositás ut- ján térül 

Testére csavarva hozta 
át egypestiasszonyaha- 
láron a hamis bélyegeket 

A letartóztatott holozsvári és tordai hereskedő 
ellen elrendelték a 30 napos vizsgálati fogságot 

Kolozsvár, junius 22 
A kolozsvári bélyeghamisitási ügy ujabb 

fordulathoz érkezett. A hatóságok letartoz- 
tatták Halpert Eliás budapesti, illetve ung- 
vári származásu kereskedőt, Dragomir Va- 
sile kolozsvári és Glancz Mór tordai keres- 
kedőket. Halpert, Veingarten, Klein és Hal- 
mos neveken is ismert volt és régi bélyeg- 
hamisitó. Budapesten, illetve Pestszentlőrin- 
cen a Széchenyi-ucca 126 számu házban, Ho. 
bák Szaniszló nyomdájában 1 és egynegyed 
millió lej értékü 50 lejes okmánybélyeget ha- 

testére csavarva hozta át Biharpüspö- 

i 

Konverziós váltók 
készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában, Oradea 

és Nagyváradon adta át Dragomirnak, Glanz 
nak a bélyeglapokat. 

A kolozsvári törvényszék tegnap a le- 
tartóztatott bélyeghamisitókkal szemben el- 
rendelte a 30 napos vizsgálati fogságot. 

Időjárás 
Mérsékelten meleg változékony, 

felhős, egyes helyeken, főként északon 

és keleten zivataros esők. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvVVVVVYV 
PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 
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- sSzivbetegeknek es erelmeszese- 
szenvedőknek a fermészetes „Fe- 

renc Józsei" keserüviz használata könnyü 
és pontos bélmüködési biztosit. Klinikai vizs- 
álatok igazolják, hogy a Ferenc Józsei viz 
különösen agyvérzésre és gutaütésre hajlamos 
idősebb embereknek kitünő szolgálatot tesz. 
.................... 

SZINHÁZ. 
Dayka Margit 

vendégszereplése ma, szombaton 
este kezdődik a Városi szinházban 

Dalka Margit a budapesti Vigszinhaz 
sztárja ma este fog bemutatkozni a váradi 
publikumnak, egyik legjobb szerepében, az 

„"Egy kis senki" vigjáték cimszerepében. 
Ezt a szenzációs Bónyi vigjátekot Dayka 
Margit vitte sikerre Budapesten is, remél- 
jük, hogy itt Váradon is hasonló sikert fog 
müvészetével elérni, amit a közönség vas- 
tapsal fog honorálni. 

A vigjáték többi szerepeit Vigh Ernő 
társulatának kiváló tagjai játszák. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel, ajánlatos je- 
geykről előre gondoskodni. 

Ma, szombaton este fél 9órakor egy kis 
senki. Bónyi Adorján vigjátéka, Dayka Mar 
gitta a cimszerepben. 

Vasárnap délután fel 6-kor Torockói 
menyasszony. Indig Ottó vigjátéka Dayka 
Margittal. 

Vasárnap este 9 órakor Emmy Lengyel 
zenés vigjátéka. Dayka Margittal a cimsze- 
repben. 

Hétfőn este fél 9 órakor Harapós férj 
Komjáthy operettje Dayka Margit mint ope- 
rett primadonna. 

zezmaata 

ADIOMUSOR 
zzzzzyzzzzzzetygtaazzezzaztssasm 

SZOMBAT 

BUDAPEST. 6.45: Torna. Utána: gra- 
mofon. 10: Felolvasások. Közben gramofon. 
12.05: Az 1. honvédgyalogezred zenekara. 1 
és 30: Szalónzenekar. 4: Meseóra. 5: Ma- 
gyar nóták zongorán. 5.30: Kövér ember 
naplójából. Huszár Károly előadása. 6: A 
Székesfővárosi Zenekar hangversenye. 8 
Terménytőzsdei árak. 8.10: Mit üzen a rá- 
dió. 845: Békeffy-est. Utána körülhelül 10 
Hirek. Majd gramofon. Utána körülbelül 11 
és 15: Cigányzene. 

1000 lei jutalomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyü 
kaszából 1 rosszat talál. - Gyári lerakat: 

Stern Józsei vaskereskedésében 
ORADEA, Nagypiactér 2. 

APROHIRDETESEK 
Nem üres reklám, hanem 
valóság, hogy arészi 710 leiért 
csakis RÓma fényképész készit, Teleky-ucca 4 
....................................... 

NAPI UJSAÁGAÁRUST bevezetett Nagy- 
várad melletti helyre tisztességes jövedelem- 
mel felveszünk. Lehetőleg családos megbiz- 
bató embert. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

FÖMOILZNARI állást keres azonnalra 
Gyenge Sándor, Sacueni (Székelyhid), Jud. 
Bihor. 134 

EGY ügyes szabó tanuló felvétetik. 
Bondor, Rákóczy ut 69, uri szabó, 

FIATAL megbizható boltiszolga felvé 
tetik. Cim a kiadóban. 

CIPőFELSŐRESZ készitő tanuló és k 
futó fiu felvétetik. Katz bőrkereskedő Kos- 
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